ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з географії
2016/2017 н.р.
11 клас
Теоретичний тур
1. Існують поняття «природні умови», «природні ресурси», «економічні ресурси». Розкрийте зв'язок між ними та їх роль в житті суспільства. (12 балів)
2. Дайте характеристику етапам розвитку паливно-енергетичного балансу світу. Які тенденції сучасного етапу Ви вважаєте найбільш важливими. Свою думку аргументуйте (12 балів)
3.   Бліц-тур  на 12 балів.
1) Чому при укладанні морських карт перевагу надають проекції Меркатора (рівнокутній циліндричній проекції)?
2) Роберт Пірі першим побував на мінімальній відстані від центру Землі. Коли це було і як вдалося йому це зробити?
3) Що об’єднує Австралію, Нову Зеландію та Канаду?
4) Як ви розумієте поняття «нація без держави»? Наведіть приклади таких націй.
5) Яка культова споруда християнства зображена на одній з українських грошових банкнот? Вкажіть культові споруди, що мають бути зображені на рупіях Шрі-Ланки і ріалах Саудівської Аравії. Назвіть три світові релігії, які символічно представлені цими культовими спорудами.
6) Назвіть природні чинники, які обмежують ріст дерев у тундрі, саванах, степах, на болотах.

Практичний тур

1. Накресліть схему, яка відображає взаємозалежність між кутами орієнтування: азимутами (магнітним та дійсним), магнітним схиленням, дирекційним кутом. Поясніть взаємозалежність між кутами орієнтування.  (10  балів)
 2. На контурній карті світу позначте і підпишіть:
-  три країни з найвищою густотою населення;
-  три найбільших за чисельністю населення міста світу;
-  три держави з абсолютною (необмеженою) монархією;
-  три країни -анклави;
-  три країни з найбільшим рівнем урбанізації (98%-99%)
-  дві двонаціональні держави світу;
-  три найбільші агломерації світу;
-  три найбільших за чисельністю населення міст світу.
 (Максимальна кількість балів -8)
3. Розв′яжіть задачу з повним приведенням ходу рішення. (6  балів)
  Тривалість дня у Києві (30,50 сх.д.) 13 год.20 хв. О котрій годині за київським «літнім» часом цього дня зійшло сонце у місті?
Тести
                                                                                     За кожну правильну відповідь – 1 бал
Виберіть одну правильну відповідь
1. Визначте річку з найбільшою за площею дельтою.
А) Лена;             Б) Меконг;                В) Інд;             Г) Міссісіпі.
2. Визначте АЕС, з якою пов’язана діяльність Ташлицької ГАЕС.
А)  Рівненська;                
Б)  Хмельницька;             
В)  Південноукраїнська;               
Г)  Запорізька.
3. Яка галузь кольорової металургії в Україні має повний технологічний цикл?
А) мідна;    Б) олов’яна;     В) титанова;      Г) свинцева
4. За імпортом якої продукції Японія є світовим лідером?
А) автомобілів;
Б) риби і морепродуктів;
В) мікросхем;
Г) сталі.
5. Обчисліть, якою через рік стане кількість населення України, якщо показники руху населення будуть, наприклад, такими: народжуваність – 9 0/00, смертність - 18 0/00, еміграція - 2 0/00, імміграція – 1  0/00. При розрахунках кількість населення округліть до 46 млн осіб.
А) 40,62 млн осіб;
Б) 45,63 млн осіб;
В) 46,36 млн осіб;
Г) 52,54 млн осіб.
6. Яка течія проходить уздовж західного узбережжя  Південної Америки? Як вона впливає на клімат?
А) Гвіанська тепла течія сприяє випаданню опадів на узбережжі;
Б) Бразильська тепла течія сприяє випаданню опадів на узбережжі;
В) Фолклендська холодна течія сприяє формуванню посушливого клімату на узбережжі;
Г) Перуанська холодна течія сприяє формуванню посушливого клімату на узбережжі.
7. Виберіть варіант ланцюжка «країна-столиця-порт», де порт – місто за чисельністю населення більше, ніж столиця
А) Німеччина – Берлін – Гамбург;
Б) Єгипет – Каїр – Олександрія;
В) Марокко – Рабат – Касабланка;
Г) Іспанія – Мадрид – Барселона.
8. Укажіть столицю Західної Європи, яка знаходиться найпівнічніше
А) Осло;   Б) Гельсінкі;   В) Стокгольм;   Г) Копенгаген.

Виберіть кілька правильних відповідей
9. Виберіть із переліку три країни, які мають значні запаси марганцевих руд.
1. США
2. Україна
3. Бразилія
4. Нігерія
5. Польща
6.Австралійський Союз
7. Ямайка
10. Виберіть  три міста, які образно називають «столицями Європейського Союзу».
1. Париж
2. Брюссель
3. Відень
4. Франкфурт-на-Майні
5. Люксембург
6. Рим
7. Страсбург

Установіть відповідність
11. Установіть відповідність між  великими виробниками автомобілів та  країнами,  де розташовані їх штаб-квартири.
1. «Шкода»                                  А) Велика Британія
2.  «Фольксваген»                       Б) Франція
3. «Рено»                                     В)Німеччина
4.  СЕАТ                                      Г) Іспанія
                                                        Д) Чехія
12. Установіть відповідність між типами держав світу та державами, до яких вони належать.
1. країни «Великої сімки»                                  а) Бельгія 
2. країни «нової індустріалізації»                      б) Італія
3. постсоціалістичні країни                                в) Мозамбік
4. найменш розвинені країни                             г) Монголія
                                                                              д) Бразилія
13. Установіть відповідність між народами Африки та місцями їх проживання
1. бушмени , готтентоти                       А) північ Африки
2. тутсі                                                   Б) схід Африки
3. пігмеї                                                 В) південна частина басейну Нілу
4.  бербери , туареги                             Г) вологі екваторіальні ліси материка
                                                                        Д) Наміб і Калахарі
Установіть послідовність
14.Установіть послідовність збільшення площі зазначених адміністративних одиниць України.
А)  Рівненська область;              
Б)  Полтавська область;          
В) Одеська область;             
Г) Івано-Франківська область.
15. Установіть послідовність зменшення площ країн Європи, починаючи з найбільшої/
А)  Швейцарія
Б )  Швеція
В)  Ірландія
Г)  Іспанія


